



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
31 ИЮЛЯ
2018 года
№ 70 (10669)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ИЗБИРКОМ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

26 июля заместитель председателя избирательной комиссии Владимирской области Сергей Канищев рассказал об итогах этапа выдвижения и представления документов на регистрацию на выборах регионального и муниципального уровня во Владимирской области.

25 июля, в 18.00, избирательная комиссия Владимирской области завершила прием документов на регистрацию от кандидатов на должность губернатора Владимирской области, а также избирательных объединений, выдвинувших своих кандидатов в составе списков по единому избирательному округу на выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области седьмого созыва.

На выборах губернатора Владимирской области шесть кандидатов из восьми, ранее выдвинувших свои кандидатуры, представили в избирком документы на регистрацию:

Алтухов Иван Павлович (политическая партия «Коммунистическая партия социальной справедливости»);

Бирюков Сергей Евгеньевич (региональное отделение политической партии «Справедливая Россия»);

Глумов Сергей Иванович (Владимирское региональное отделение политической партии «Патриоты России»);

Орлова Светлана Юрьевна (Владимирское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия»);

Сипягин Владимир Владимирович (Владимирское региональное отделение политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России);

Шевченко Максим Леонардович (Владимирское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»);

Александр Геннадьевич Леонтьев, выдвинутый Владимирским региональным отделением общероссийской политической партии «Народ против коррупции», **Олег Михайлович Павлецов**, выдвинутый региональным

отделением Всероссийской политической партии «Гражданская инициатива», документы на регистрацию не представили. Эти кандидаты подали в избирком заявления о снятии своей кандидатуры.

В соответствии с действующим законодательством в течение 10 дней избирательной комиссией Владимирской области будет рассмотрен вопрос о регистрации.

На выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области седьмого созыва по единому избирательному округу мероприятия по выдвижению списков провели 11 избирательных объединений, документы по выдвижению в избирком представили 10 избирательных объединений, документы на регистрацию списков кандидатов представили 8 избирательных объединений, из них два списка зарегистрированы:

политическая партия «Коммунистическая партия социальной справедливости» (список зарегистрирован);

Владимирское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» по единому избирательному округу (список зарегистрирован);

Владимирское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»;

Владимирское региональное отделение политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России;

Владимирское региональное отделение политической партии «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко»;

региональное отделение политической партии «Справедливая Россия»;

региональное отделение политической партии «Российская

партия пенсионеров за социальную справедливость»;

Владимирское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Коммунисты России».

Владимирское региональное отделение Общероссийской политической партии «Народ против коррупции» и региональное отделение Всероссийской политической партии «Родина» документы на регистрацию в избирком не представили.

Также 25 июля окружные избирательные комиссии Владимирской области завершили прием документов на регистрацию от кандидатов в депутаты Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам. По предварительным данным, выдвинуто 84 человека: ВПП «Единая Россия» – 19 (8 зарегистрировано); ВПП «Партия роста» – 1; ВПП «Социал-демократическая партия России» – 1; Общероссийская политическая партия «Народ против коррупции» – 3; ПП «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 19; ПП «Партия прогресса» – 1; ПП «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко» – 1; ПП «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» – 1; ПП «Трудовая партия России» – 1; ПП «Коммунистическая партия Коммунисты России» – 2; ПП ЛДПР Либерально-демократическая партия России – 19; ПП «Справедливая Россия» – 15; в порядке самовыдвижения – 1.

В единый день голосования 9 сентября во Владимирской области пройдут выборы губернатора Владимирской области, депутатов Законодательного Собрания Владимирской области седьмого созыва и 15 муниципальных избирательных кампаний. Число замещаемых мандатов – 84. Из них 1 – на выборах губернатора Владимирской области, 38 – на выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области седьмого созыва, 45 – на муниципальных выборах.

ПОДГОТОВКУ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ – НА КОНТРОЛЬ

В Юрьев-Польском районе продолжается подготовка к отопительному сезону 2018-2019 годов. Правда, в разных отраслях она идет разными темпами. Об этом говорилось на рабочем совещании, которое 23 июля провел заместитель главы администрации Юрьев-Польского района Михаил Опарин.

На недавнем областном совещании, посвященном этой же теме, отмечалось, что в отчетах о подготовке к зиме некоторых муниципальных образований присутствует некая «радужность», то есть преувеличение реального положения дел. Государственная жилищная инспекция Владимирской области совместно с прокуратурой проверила несколько районов. Было выявлено много недостатков, в том числе там, где на бумаге все гладко. Поэтому М. Ю. Опарин призвал не замалчивать существующие проблемы, а совместно оперативно решать их. Руководителям всех организаций и предприятий необходимо поставить подготовку к зиме на особый контроль.

К новому отопительному периоду намечалось провести целый комплекс мероприятий: подготовить котельные и тепловые сети, привести в нормативное состояние и отремонтировать объекты водоснабжения и водоотведения, проверить готовность жилых многоквартирных домов и социальных объектов, провести плановый ремонт автодорог.

Чтобы отопительный период прошел спокойно, без аварий и срывов, летом по внутридомовым системам отопления жилых помещений проводится ревизия запорной арматуры, восстановление нарушенной или замена недостаточной тепловой изоляции труб на лестничных клетках и в подвалах, гидронравматическая промывка радиаторов. Эти работы идут, но пока на сто процентов к предстоящей зиме не готов ни один дом.

Сразу после окончания предыдущего отопительного сезона ОП АО ВКС «Теплоэнерго» приступило к подготовке котельных к новому: из 18 существующих 12 полно-

стью готовы. Также подготовлены к зиме 26 из 42 километров тепловых сетей.

Много нареканий вызывает у населения состояние электрических сетей в сельской местности. Следует отметить, что «Владимир энерго» с 2017 года значительно увеличило финансирование на капитальный ремонт, реконструкцию и строительство линий электропередач 10 и 0,4 кВ. Так, в 2018 году уже выполнены работы по строительству новой линии в с. Соргожино, реконструкция ВЛ-0,4 в с. Горяиново, выносы воздушных линий с территории детских дошкольных учреждений и спортплощадок в селах Матвейцево, Сима, Небылово, Красное, замена трансформаторов в Хвойном, Красном Заречье, Палазино, Лыково, Фёдоровском. Работы продолжаются.

МУП Юрьев-Польского района «Водоканал» за истекший период провело работы по своему профилю: заменено 11 единиц насосного оборудования; 42 водоисточника оснащены приборами учета поднимаемой воды; подготовлено 112 км водопроводных сетей из 186,5 км, или 60,1%; отремонтированы 5 водоразборных колонок; заменены 6 насосов на артезианских скважинах; проведен капитальный ремонт (замена) ветхой водопроводной сети с. Горяиново протяженностью 100 м, с. Авдотьино – 250 м, с. Андреевское – 100 м; подготовлено 33 км канализационных сетей из 49,7 км, или 66,5%.

Предварительные результаты подготовки Юрьев-Польского района к зимнему отопительному сезону будут рассмотрены в августе на очередном совещании в администрации Владимирской области.

Каролина ЕВДОКИМОВА.

ДЕНЬ ТОРГОВЛИ – 2018

27 июля в администрации Юрьев-Польского района состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Всех собравшихся поздравили глава районной администрации Е. В. Родионова и ее заместитель А. С. Новиков. Лучшим работникам торговых предприятий города и района были вручены почетные грамоты и благодарственные письма. Уполномоченный по защите прав предпринимателей во Владимирской области Д. Н. Третьяков вручил благодарственные письма.

Музыкальные подарки для виновников торжества подготовили Л. Гардымова, Б. Конопаткин, А. Мартовский, И. Калёнов.

«Я СТРОЮ СВОЙ «ДОМ ЗДОРОВЬЯ»

28 июля на площади МБУК «РЦКД» состоялась областная акция «Я строю свой «Дом здоровья».

Собравшихся на мероприятие приветствовала главный врач Юрьев-Польской центральной районной больницы Елена Кудряшова. Все желающие прошли бесплатно различные диагностические процедуры. Была подготовлена концертная программа, в которой приняли участие хор «Ветеран», Лариса Гардымова, Алексей Мартовский. В завершение акции Анна Трубкина организовала общий флешмоб «Закаляйся, если хочешь быть здоров» (на снимке).

